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та дискусії продовжилися в межах секційних засідань, що відбувалися за учас-
ті викладачів нашого ЗВО та інших наукових центрів України (Уманський дер-
жавний університет ім. П. Тичини, Ізмаїльський державний гуманітарний уні-
верситет, Полтавський національний університет ім. В. Короленка, Київський 
національний університет ім. Т. Шевченка, Вінницький державний універси-
тет ім. М. Коцюбин сь кого, Національний університет «Острозька академія», 
Національна музична академія ім. П. Чайковського, Волинський національ-
ний університет ім. Л. Українки, Хмельницький національний університет). 
Доповідачі не лише презентували основні аспекти наукових доробків, а ще й 
презентували свої наукові видання.

Продовженням науково-культурної співпраці стала екскурсія до 
Кафедрального костелу Святих Апостолів Петра і Павла, у якому спеці-
ально для учасників конференції провели концерт органної музики.

Сповна насолодившись музичними композиціями, гості готувати-
муться до насиченого дня в мальовничій Чабанівці. Дискусійна платфор-
ма «Література, письменник, фольклор», екскурсія до Чабанівського на-
родного музею історії села, круглий стіл «Локально-зональна фольклорис-
тика подільського краю: проблеми, становлення, розвиток», заключне пле-
нарне засідання та екскурсією до Бакотського скельного монастиря, – так 
завершилася наукова конференція. Ці місця сили на Поділлі надихають на 
нові звершення та ідеї, не залишаючи нікого байдужим.
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04 листопада до 140-річчя від Дня народження Івана Огієнка і до Дня 
української писемності та мови в Кам’янець-Подільському національному 
університеті імені Івана Огієнка відбулась відкрита лекція «Ук раїнський 
політичний дискурс: лексико-граматичні особливості й тенденції експре-
сивізації мовлення», яку прочитала доктор філологічних наук, профе-
сор, завідувач кафедри прикладної лінгвістики Одеського національно-
го університету імені І.І. Мечникова Наталя Кондратенко. Під час висту-
пу Наталя Василівна окреслила основні підходи в дослідженні політич-
ного дискурсу: лінгвопрагматичний, лінгвокогнітивний, лінвгсугестійний. 
Окрім того, мовознавиця проаналізувала особливості вживання політич-
ної мови на різних мовних рівнях: лексичному, словотвірному, морфоло-
гічному, синтаксичному.

На зустрічі були присутні студенти й викладачі Кам’янець-Поділь-
сь кого національного університету імені Івана Огієнка, Одеського наці-
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онального університету імені І.І. Мечникова, Хмельницької гуманітарно-
пе да гогічної академії, Сумського державного педагогічного університету 
імені А.С. Макаренка, Львівського національного університету імені Івана 
Франка, Київського лінгвістичного університету та ін.

Зауважимо, що проблеми політичної лінгвістики перебувають у цен-
трі уваги Наталі Кондратенко, яка розробила теорію ігрової природи полі-
тичної комунікації і поєднує теоретичну роботу з практикою створення по-
літичних текстів й підготовки промов українським політикам.
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